
CK Valaška spol. s r.o., ul. Mostní 99, 757 01 Valašské Meziříčí, tel: 
571611 221,571 615 144, email: ckvalaska@ckvalaska.cz, www.ckvalaska.cz 

** POKYNY– POLSKO ZAHRADY KAPIAS  ** 
Vážení klienti,  

děkujeme Vám za projevenou důvěru zakoupením jednodenního zájezdu do Polska. Vzhledem k tomu, 
že se blíží termín odjezdu, zasíláme Vám několik informací.   

Autobus s označením CK Valaška bude přistaven dne: 13.5.2026  STŘEDA 

Nástupní místo:  JARCOVÁ U OBECNÍHO ÚŘADU    

Čas odjezdu: 6:45 hod -  SRAZ ÚČASTNÍKŮ,  7:00 hod -  ODJEZD       

Prosím mějte u sebe zapnutý mobilní telefon, který máte uveden ve smlouvě o zájezdu.  

Program zájezdu: Odjezd z nástupních míst, příjezd do Goczałkowice.  https://ogrodykapias.pl/ 

Zde prohlídka zahrad INSPIRACE PRO VLASTNÍ ZAHRADU  

Doporučení: zde jsou muškáty, surfinie, lobelky a jiné truhlíkové květiny ve větším výběru než 
v dalších zahradách. Rovněž jahody, přísady, naleznete pouze v těchto zahradách.  

Také hnojiva, přípravky na škůdce atd.  naleznete pouze zde. 

Přejezd do zahrad p. Kubiczek, p. Pudelek – nákupní zahradní centra venkovní prodej. Keře, stromy, 
borůvky … http://pisarzowice.azalia.pl/ 

Přejezd na Japonskou zahradu tady naleznete převážně – azalky. http://www.pudelko.com.pl/ 

Naproti zahradám přes hlavní cestu  je masna, možnost nákupu salámů, klobásek.  DOPORUČUJI  
Odjezd do nástupních míst. Návrat cca 17:00 do JARCOVÉ 

PLATBY: LZE PLATIT KARTAMI, nebo PLN, nelze hradit korunami  - pozor výhodněji vychází 
platba v PLN, přepočet je dle aktuálního kurzu Vaší Banky, než platbou v korunách. U poklady se Vás 
obsluha zeptá zda korunami nebo Polskými Zlotými. V zahradách Kubiczek, je malé prodejní místo, 
kde naleznete trávy, sukulenty – zde není možnost platby kartou, platba pouze hotově v PLN  

Vaše nákupu si ukládáte do kufru autobusu, prosím vezměte si sebou tašky - přepravky, s označením, 
které si poznáte, aby nedošlo k záměně Vašich nákupů.  

V zahradách Kapias a Pudelek a japonské zahradě je možnost občerstvení.  

Doprava : doprava je zajištěna luxusními busy. 

Pojištění do zahraničí: Není v ceně zájezdu. Každý si sjednává pojištění do zahraničí 
individuálně.  


